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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, el diputado del BLOQUE NACIONALISTA 

GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, adscrito al GRUPO PLURAL, formula 

las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.  

 

La Sociedad Estatal de Correos y Telégrafos contrató en octubre de 2019 a la 

consultora Deloitte para realizar un Plan Estratégico 2020 – 2023 por 338 mil 

euros. En diciembre de 2019 Correos mantuvo la primera reunión con los 

representantes de los trabajadores y trabajadoras donde en que se trasladó la 

contratación realizada y se comunica también que la empresa está 

atravesando dificultades económicas. Se comunicó que los problemas se 

deben principalmente a la pérdida o desaparición del correo tradicional y que 

el 90% de los ingresos de la compañía se dedica al pago de nóminas.  

 

Por los motivos expuestos, el BNG formula las siguientes preguntas al 

Gobierno:  

1. ¿Cuál es la cantidad dedicada por Correos al pago de salarios y cobro 

de dietas desglosado por grupos profesionales y cuál es el número de 

individuos en cada uno de ellos? 

 

2. ¿Cuánto supone el pago de salarios y dietas del Grupo Profesional 5 

Servicios Generales y cuantas personas figuran como trabajadoras en el 

mismo?  

 



 

 

3. ¿Qué cantidad gasta Correos en el pago de salarios y dietas del Grupo 

Profesional 4 Personal Operativo y cuantas personas figuran como 

trabajadoras en el mismo? 

 

4. ¿Qué cantidad supone el pago de salarios y dietas del Grupo Profesional 

3 Personal de Jefaturas Intermedias y cuantas personas figuran como 

trabajadoras en el mismo? 

 

5. ¿Cuánto supone el pago de salarios y dietas del Grupo Profesional 2 

Personal Titulado Medio y cuantas personas figuran como trabajadoras 

en el mismo? 

 

6. ¿Cuánto supone el pago de salarios y dietas del Grupo Profesional 1 

Personal Titulado Superior y cuantas personas figuran como 

trabajadoras en el mismo? 

 

7. ¿A cuánto asciende el gasto en salarios y dietas de los Directivos de 

Correos y cuántas personas figuran en esa categoría? 

 

8. ¿Cuánto se invierte en el pago de los salarios o dietas del Personal 

Fuera de Convenio y cuántas personas se incluyen en esta categoría? 

 

9. ¿Cuántos exministros/as o ex-altos cargos del Gobierno se incluyen en 

este momento entre el personal asesor de la Sociedad Pública Estatal de 

Correos y Telégrafos? 

Madrid, a 8 de octubre de 2021 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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